

## A KE02892/2014/MVLSZ-4 számú határozat melléklete

Kérelem száma: KE02892/2014/MVLSZ

Érkezett:

## A kérelmező adatai

### Általános

A kérelmező szervezet teljes neve: Vidám Vízilovak Vízilabda Club Egyesület  
 A kérelmező szervezet rövidített neve: HAPPY  
 Gazdálkodási formakód: 521  
 Adószám: 18524789-2-42  
 Sportszervezet jogállása: Amatőr sportszervezet  
 Megalakulás időpontja: 2005.05.10.  
 Tevékenység megkezdésének időpontja: 2005.05.10.

### Kapcsolat

Székhely: 1147 Budapest., Benkő utca 9- 11. II/17 . Levelezési cím: ,  
 Telefon: +3670-313-19-93 E-mail: merci@digikabel.hu  
 Fax: Hivatalos honlap:

### Képviselő

Képviselő neve: Kisbalázné Janicsk Mercédesz  
 E-mail: merci@digikabel.hu  
 Telefon: +3670-313-19-93

### Kapcsolattartó

Kapcsolattartó neve: Antal Ferenc  
 E-mail: tao@waterpolo.hu  
 Telefon:

### A szervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Tulajdonos	Tulajdonos neve	Üzemeltető	Üzemeltető neve	Átlagos heti használat	Használat célja
Sportház	Egyéb		Gazdasági társaság	Holdesco Kft.	10 óra	felkészülés
Vecsési Uszoda	Egyéb	Janicsk Antal	Gazdasági társaság	MÁP Bt.	10 óra	felkészülés
Péceli Uszoda	Önkormányzat	Péceli Önkormányzat	Önkormányzat	Péceli Önkormányzat	100 óra	felkészülés és versenyeztetés
Nemzeti Sportközpontok Uszodái (mérkőzésekhez)	Magyar Állam		Egyéb	Nemzeti Sportközpontok	Változó	versenyeztetés

### Kérelmező kapcsolatai

A kérelmezővel kapcsolatban álló szervezet neve	Székhely	Kapcsolat vagy együttműködés célja, formája
Vecsési Sportegyesület	Vecsés Táncsics M. u. 2.	Fiókcsoport szerződés, mely szerint a Vecsési Sportegyesületben induló csapatok, mind utánpótlás, mind felnőtt korosztályban a Vidám Vízilovak fiókcsoportjai lesznek, a 2014/15-ös évben a Vidám Vízilovak versenyeztetőket.

### Vagyoni helyzet

#### Bevételek

Bevétel Típus	2011. évi tényadatok	2012. évi tényadatok	2013. évi tényadatok	2014. évi tervadatok	2014/15
1-Szponzori bevétel	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2-Tagdíj	0 Ft	0 Ft	0 Ft	1 000 000 Ft	0 Ft

3-Reklám és marketing tevékenységből származó bevétel	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
4-Társasági adóból származó támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	60 600 000 Ft	0 Ft
5-Más nemzetközi forrásból származó támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
6-Jegybevétel	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
7-Európai Unió támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
8-Egyéb támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	10 000 000 Ft	0 Ft
9-Bankhitel/kölcsön	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
10-Állami - Önkormányzati támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	3 000 000 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>74 600 000 Ft</b>	<b>0 Ft</b>

## Kiadások

Kiadás Típus	2011. évi tényadatok	2012. évi tényadatok	2013. évi tényadatok	2014. évi tervadatok	2014/15
1-Működési költség (rezei)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	300 000 Ft	0 Ft
2-Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	25 200 000 Ft	0 Ft
3-Ingatlan bérleti díj	0 Ft	0 Ft	0 Ft	20 600 000 Ft	0 Ft
9-Egyéb, máshová nem sorolható kiadások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	2 000 000 Ft	0 Ft
4-Anyagköltség	0 Ft	0 Ft	0 Ft	8 000 000 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>56 100 000 Ft</b>	<b>0 Ft</b>

Összes igazolt sportolói létszám

Korcsoport	Nem	Státusz	Létszám
Gyermek 'C'	Férfi	Amatőr	25 Fő
Gyermek 'C'	Nő	Amatőr	42 Fő
Gyermek 'B'	Férfi	Amatőr	7 Fő
Gyermek 'B'	Nő	Amatőr	4 Fő
Gyermek 'A'	Férfi	Amatőr	1 Fő
Gyermek 'A'	Nő	Amatőr	4 Fő
Országos Gyermek	Férfi	Amatőr	1 Fő
Országos Gyermek	Nő	Amatőr	0 Fő
Országos Serdülő	Férfi	Amatőr	0 Fő
Országos Serdülő	Nő	Amatőr	4 Fő
Országos Ifjúsági	Férfi	Amatőr	0 Fő
Országos Ifjúsági	Nő	Amatőr	4 Fő
Felnőtt	Férfi	Amatőr	20 Fő

Kérelem adatai

Kérelem száma: KE02892/2014/MVLSZ  
Sportág: Vízilabda  
Érintett támogatási időszak(ok): 2014/15

**A kérelemben érintett jogcímek**

- Személyi jellegű ráfordítások
- Tárgyi eszköz beruházás, felújítás
- Utánpótlás-nevelési feladatok ellátásának költségei
- Versenyztetéssel összefüggő feladatok támogatása

## A sportfejlesztési program szöveges ismertetése

**1. Ismertesse a szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját (abban az esetben, ha a kérelmet hosszabb, de legfeljebb 3, egymást követő támogatási időszakra nyújtják be, a sportfejlesztési programot támogatási időszakokra lebontva kell ismertetni!). A sportfejlesztési program tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitélni):**

A Vidám Vízilovak Vízilabda Club Egyesület teljes mértékben átveszi és folytatja a Vecsés Sport Egyesület vízilabda sportágban folytatott tevékenységét, versenyzőit, szakembereit, így a céljaink is hasonlóak: szeretnénk fejleszteni és erősíteni játékunkat, és a játékosok számára a

megfelelő felszereléseket, eszközöket biztosítani. Ezért a sportfejlesztési programjában az alábbi jogcímeken igényel támogatást:

Utánpótlás fejlesztési jogcímek

Sporteszközök, sportfelszerelések:

Az edzések megfelelő elvégzéséhez szükséges eszközök beszerzését tervezi az Egyesület, így a program keretén belül beszerzésre kerül a játékosok részére fürdőköpeny, melegítő alsó és felső, papucs, póló, rövidnadrág, táska és hátizsák, törölköző, és úszósapka. Ezek mind az egységes öltözetet szolgálják, és természetesen szükségesek a megfelelő felszerelés rendelkezésre állása érdekében. Ahhoz, hogy az edzésmenet megfelelően működjön, szükség van olyan eszközökre, amelyek a teljesítményt javítják, és minden játékos számára megfelelően biztosítottak. A labdafogó háló, labdatartó gyűrű, illetve labdatartó háló pedig a megfelelő, rendezett adottságokat biztosítja.

Személyszállítási költségek:

1-1 bajnoki évad során a csapatnak sokat kell utaznia, ezeket a költségeket tüntetjük föl ezen a jogcímen.

Nevezési költségek:

A versenyek rendkívül fontos szerepet játszanak a játékosok fejlődésében, ezért törekszünk minél több versenyen részt venni, melynek járulékos költségeit integráltuk a programba.

Edzőtáborokkal kapcsolatos költségek:

A játékosok képességeinek fejlesztéséhez nagymértékben hozzájárul az edzőtábor, hiszen a több napos intenzív munkával óriási fejlődésre van lehetőség. Az Egyesület egy edzőtábort tart, ehhez kapcsolódik az étkezés költsége.

Sportlétesítmények, sportpálya bérleti díja:

Az Egyesület az edzésekhez szükséges uszodát bérel, amely pedig állandó költséget jelent, hiszen legnagyobb arányban itt tartózkodnak a játékosok. Ezért ennek költsége is bekerült a sportfejlesztési programba, hogy ez a pénzügyi teher lekerüljön az Egyesület és esetlegesen a játékosok válláról.

Személyjellegű ráfordítások

A sportfejlesztési program részét képezi a személyi jellegű ráfordítás jogcím is. Így három edző bére került bele a programba, ez rendkívül fontos, hiszen a megfelelő motiváció teszi lehetővé azt, hogy a játékosok felkészítése minél lelkiismeretesebben, és hatékonyan történjen.

**2. Helyzetelemzés: létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet és a célcsoport jelenlegi helyzetének bemutatása:**

Jelenleg 45-50 úszó tanítvány tartozik a Vidám Vízilovak Vízilabda Club Egyesülethez, belőlük szeretnénk kialakítani a vízilabda csapatot. Így tehát a jelenlegi helyzetben el kell mondani, hogy a legfontosabb eléréendő cél az, hogy a vízilabda vérkeringésébe bekerüljön a csapat, amihez az alapvető adottságok már megvannak, hiszen rendkívül jó úszókkal rendelkezünk, ami pedig alapvető feltétele a kiváló játéknak.

Természetesen a vízilabda sportágot meg kell tanítani a gyerekekkel, így ez a rövidtávú cél, hogy az ehhez szükséges adottságokat, és képességeket a gyerekek részére lehessen bocsátani. Amennyiben ezen alapfeltételek teljesülnek, úgy lehet minél nagyobb célkitűzés a versenyeredmények állandó javítása. Ez persze induló tevékenységként hosszabb távú folyamat, de a 2013/2014-es versenyévről már sikerült a legfiatalabbjainknak egy kezdő lökést adni, és el tudtuk indítani a gyermek korosztályt az országos bajnokságon, tehát látható, hogy az úszásról vízilabdára való fokozatos orientáció eredményesen megkezdődött, részben a tavalyi programnak és a nagylelkű támogatóknak is köszönhetően.

A cél tehát az, hogy az Egyesület szerepelhessen az országos bajnokságban több krosztályban akár vegyes csapatban, akár csak lánycsapatban.

Jelenleg az uszoda Vecsésen van, ahol délelőtt az óvodai és iskolai foglalkozások zajlanak, délután pedig az előkészítő edzések kapnak helyet.

Ezen felül még a jelenleg a Holdesco Kft által üzemeltetett (Sportház Sport11 uszoda, Kánai út 2.) illetve Sportnegyed Kft által üzemeltetett Vítuki uszoda (Kvassay út 1.) nagyobb felületű medencéi is használatba kerülnek rendszeresen.

Az Egyesület tevékenységéről elmondható, hogy kimondottan utánpótlás-nevelő bázis, és 2005-től kezdve már a vízilabda utánpótlásnak is nevelt játékosokat, mind fiúkat, mind lányokat.

Az Egyesület célcsoportja tehát mindenképpen a fiatalok köre. Őket kell tehát bővíteni és képességeiket, és hozzáállásukat erősíteni. Ez manapság sajnos nehéz feladat, hiszen egyre több fiatal a számítógép vagy a televízió monitorja előtt ül ahelyett, hogy a szabadban, vagy máshol fizikai testmozgást végezne.

Az Egyesület jelenleg tehát egy fejlődési szakasz előtt áll, amelyhez számos erőforrásra van szükség, és olyan anyagi forrásokra is, amelyek az eléréendő célokat szolgálják.

**3. Építési beruházás/felújítás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósításának ütemezése (amennyiben rendelkezik áthúzódó, a 2013/2014-es támogatási időszakra vonatkozóan jóváhagyott sportfejlesztési programmal, abban az esetben mutassa be annak a 2014/2015-ös támogatási időszakban megvalósítandó programját és költségeit, valamint annak időbeni ütemezését):**

nem releváns

#### **4. A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve:**

A sportfejlesztési program ütemezése az alábbiak szerint valósul meg:

A nevezéshez, és igazoláshoz kötődő díjak a bajnoki szezon előtt realizálódnak, így elsősorban 2014. augusztus és szeptember hónapokban.

Az utazással kapcsolatos költségek az egyes mérkőzésekre való lejutás során, tehát az év folyamán elosztva jelennek meg, ezen felül pedig az edzőtábor utazási, étkezési, szállás költségei pedig elsősorban a nyár folyamán jelennek meg.

A személyi jellegű költségek az év folyamán folyamatosan merülnek fel, havi rendszerességgel.

A sportfelszerelések beszerzése két ütemben zajlik, az első ütem a bajnoki évad kezdete, majd 2015. január hónap. Ehhez kapcsolódva a tárgyi eszközök pedig hasonlóan januárban kerülnek beszerzésre.

#### **5. A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van):**

A jelen sportfejlesztési program összhangban van a szakszövetségi stratégiával. Hiszen az egyik legfőbb célkitűzés a sportág taglétszámának növelése, amely tehát a jelen egyesület esetében úgy nyilvánul meg, hogy próbálja taglétszámát emelni. Ehhez olyan fejlesztések is kapcsolódnak, amelyek az edzések minőségének magas szintjét biztosítják, így a különböző felszerelések és eszközök köre az, amelyek ezt elősegítik. Finanszírozási szempontból rendkívül jelentős a jelen sportfejlesztési program, amely olyan fejlesztéseket tesz lehetővé, amely a szakszövetség által vallott stratégiai irányvonalak megvalósításához szükséges. Fontos lehet a szponzori bevételek növelése is, amely egy folyamat eredményeként érhető el. Ehhez elsősorban a sporteredményeket kell növelni, hogy nagyobb népszerűségnek örvendjen az Egyesület, ami pedig vonzóbbá tenné a szponzorok számára is a sportágot. Ehhez persze továbbra is utánpótlás szükséges. Ehhez kapcsolódóan tehát hirdetni kell a jó eredményeket, ami már a marketing szerepkörének erősítését veti fel, azaz érdemes

különböző rendezvényeket, nyílt napokat, toborzásokat tartani, ahol a vízilabda pozitív hatására hívják fel a figyelmet, és kellő információkat szolgáltatnak az érdeklődők számára.

A nagyobb létszám esetében kívánatos a rendelkezésre álló vízfelület növelése, hiszen több gyermeknek nagyobb felületre van szüksége, és esetlegesen több edzésidőre annak érdekében, hogy a sportsikerek megnyilvánuljanak.

Ezek együttesen hozzájárulnak a stratégiai célkitűzések további erősítéséhez, melyek így nem csak az Egyesület, de az egész sportág bázisát, és fejlődési irányát is meghatározhatják nem csak rövid-, de hosszútávon is.

#### **6. A sportfejlesztési program pénzügyi és környezeti fenntarthatósága, lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és kockázatok megjelölése:**

A sportfejlesztési program számos olyan hatást hordoz magában, amely társadalmi és gazdasági fejlődést is indukál. Itt elsőként ki kell emelni a társadalmi hatást, amely abban nyilvánul meg, hogy közösségek alakulnak a vízilabdaedzők és a szülők és gyerekek között. Ez olyan együttműködések tud kialakítani, amely erősíti a közöttük zajló kommunikációs csatornákat.

Ez tehát terhet vesz le az egészségügyről. Továbbá ez azért fontos célkitűzés, mert egyre többen választják manapság a passzív szabadidős elfoglaltságokat, hiszen az internet terjedésével a szomorú statisztikák ezt mutatják. Ez egy olyan kockázati tényező, amellyel az Egyesületnek mindenképpen számolnia kell, és tevékenységét úgy kell alakítani, hogy ezeket a célcsoportokat bevonja a sportág táborába. Ehhez rendezvények, nyílt napok, illetve egyéb rendezvények szükségesek, ahol hangsúlyozzák azt, hogy a vízilabda milyen pozitív hozadékokkal rendelkezik rövid- és hosszútávon. Amennyiben egyre többen választják a vízilabdát, úgy előfordulhat, hogy társadalmi szinten jelentősen javul az általános egészségi állapot szintje, ami pedig számos gazdasági hatást is indukálhat. Ezen felül meg kell említeni, hogy a helyi önkormányzattal való kapcsolat is javulhat, aminek következtében erősödik a kapcsolat, az összetartás, és az igények ismerete is könnyebben áramlik a két érintett között. Meg kell tehát szüntetni azt a kockázatot, hogy nem sportolnak a fiatalok, így a mozgást kell számukra hangsúlyozni, és amennyiben ez a törekvés egyre nagyobb hangsúlyt kap, úgy megfelelő mértékben és ütemben növekedhet a vízilabda utánpótlásának száma.

Gazdasági szempontból ki kell emelni, hogy nagyobb hangsúlyt kap a sportgazdaságtan, hiszen a sport elüzletiesedésével ez egyre fontosabbá válik. Amennyiben sikerül az utánpótlás bázis létszámát növelni, úgy növekedhetnek a sportsikerek, hiszen nagyobb bázisból lehetséges kiválasztani a kiváló játékosokat. Ez pedig azt indukálhatja, hogy ezért az Egyesület nagyobb népszerűsége tesz szert a sikerek miatt, ami pedig esetlegesen több szponzort vonhat maga után. Természetesen gazdasági hatásként kiemelendő maga a sportfejlesztési program is, hiszen ennek végrehajtásával sikerülhet a fejlesztés, illetve a kitűzött stratégiai célok elérése. Kockázatként kiemelendő, hogy előfordulhat, hogy nem lesz megfelelő számú támogatás a cégek, vállalkozások részéről, így a program végrehajtása nem, vagy csak részben tud megvalósulni. Ennek kezelése megoldható úgy, hogy előzetes megállapodást kötnek, illetve jó kapcsolatokat alakítanak ki. Gazdasági hatás még az is, hogy a sportszergyártók termékei iránt nagyobb kereslet mutatkozik, így az ő bevételeik is növekedhetnek, ami aztán közvetve visszahat pozitívan a vízilabda sportágra is.

Összességében tehát a várt előnyökről elmondható, hogy az utánpótlás bázis növekedésével megvalósítható a sporteredmények javítása, amelyhez megfelelő sporteszközök és felszerelések kapcsolódnak, így az edzések minősége egyre jobb teljesítményre teszi képessé a sportolókat. Ez tehát az elsődleges célkitűzés, hogy nagyobb létszámban, jobb körülmények között jobb sporteredmények szülessenek úgy, hogy a kockázatot minimálisra szűküljen. Ez tehát egy hosszútávú feladat, amelynek végrehajtása mindenképpen kívánatos.

Arról sem szabad azonban megfeledkezni, hogy lehetséges kockázatként felmerül, hogy még egy maximális figyelemmel és körültekintéssel kidolgozott, ütőképes program esetében sem sikerül a sportág irányába elkötelezett támogatókat találni, és megfelelő összeget szerezni a programunk teljes körű megvalósításához. Ezzel a lehetőséggel is számolnunk kellett, mikor megalkottuk pályázatunkat.

## Sportfejlesztési program jogcímenkénti részletezése, költségvetése

### Személyi jellegű ráfordítások

Időszak	Ráfordítás adatai	Megbízás időtartama	Juttatás	Munkáltatói járulékok	Évadra jutó ráfordítás
2014/15	Munkakör: Felnőtt csapat edzője_Besenyei Richárd Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Nem Megbízás jellege: Havi	12 hónap	150 000 Ft	42 750 Ft	2 313 000 Ft
Létrehozás indoklása: Jelenleg a Vecsési Sportegyesület fiókcsapatoként működik a felnőtt csapat. A 2014/15-ös évadban a Vidám Vízilovak veszi át a csapokat fiókcsapatú szerződés keretében.					
2014/15	Munkakör: Adminisztrátor_Vicsevics Edit Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Képesítés nélküli Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Nem Megbízás jellege: Havi	12 hónap	135 000 Ft	38 475 Ft	2 081 700 Ft
Létrehozás indoklása: Az egyesület a tavalyi évben nem igényelt támogatást, így nem merültek fel az ezzel kapcsolatos adminisztratív teendők. Ebben az évben már szükség lesz egy személyre aki a támogatással kapcsolatos adminisztratív tevékenységet ellátja.					
2014/15	Munkakör: Buszsofőr_Kelemen Pál Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Képesítés nélküli Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Nem Megbízás jellege: Havi	12 hónap	135 000 Ft	38 475 Ft	2 081 700 Ft
Létrehozás indoklása: A Vecsési Sportegyesület előző évben beszerzett egy buszt. A 2014/15-ös évadban a Vecsési Sportegyesület játékosai fiókcsapatú szerződés keretében a Vidám Vízilovakhoz kerülnek át, és a busz is a Vidám Vízilovakhoz kerül használatba, melyhez szükséges egy sofőr alkalmazása.					
<b>Összesen</b>			<b>420 000 Ft</b>	<b>119 700 Ft</b>	<b>6 476 400 Ft</b>

#### Időszak szerinti összesítés

Időszak	Támogatás intenzitás	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
2014/15	50 %	3 287 512 Ft	3 188 887 Ft	32 875 Ft	65 750 Ft	3 287 512 Ft	6 476 399 Ft	6 575 024 Ft
<b>Összesen</b>		<b>3 287 512 Ft</b>	<b>3 188 887 Ft</b>	<b>32 875 Ft</b>	<b>65 750 Ft</b>	<b>3 287 512 Ft</b>	<b>6 476 399 Ft</b>	<b>6 575 024 Ft</b>

### Tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Időszak	Beruházás adatai	Mennyiség	Egységár	Tervezett felújítási, beruházási érték
2014/15	Megnevezés: Projektor Típus: Informatikai eszköz	1 db	250 000 Ft	250 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt csapat számára szükséges a mérkőzések elemzéséhez, lejátszásához.			
2014/15	Megnevezés: Számítógép Típus: Informatikai eszköz	1 db	150 000 Ft	150 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt csapat számára szükséges az adminisztratív teendők ellátásához.			
2014/15	Megnevezés: Nyomtató Típus: Informatikai eszköz	1 db	50 000 Ft	50 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt csapat számára szükséges az adminisztratív teendők ellátásához.			
2014/15	Megnevezés: Fűrdőköpeny Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	20 db	15 000 Ft	300 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt csapat játékosainak szükséges az edzésekre, illetve a mérkőzéseken való egységes megjelenéshez.			
2014/15	Megnevezés: Melegítő alsó, felső (szett) Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	20 db	15 000 Ft	300 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt csapat játékosainak szükséges az edzésekre, illetve a mérkőzéseken való egységes megjelenéshez.			
2014/15	Megnevezés: Páncélúszó (db) Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	20 db	7 000 Ft	140 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt csapat játékosainak szükséges az edzésekre, illetve a mérkőzéseken való egységes megjelenéshez.			
2014/15	Megnevezés: Papucs (pár) Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	20 db	4 000 Ft	80 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt csapat játékosainak szükséges az edzésekre, illetve a mérkőzéseken való egységes megjelenéshez.			
2014/15	Megnevezés: póló (db) Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	20 db	4 500 Ft	90 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt csapat játékosainak szükséges az edzésekre, illetve a mérkőzéseken való egységes megjelenéshez.			
2014/15	Megnevezés: rövidnadrág (db) Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	20 db	4 000 Ft	80 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt csapat játékosainak szükséges az edzésekre, illetve a mérkőzéseken való egységes megjelenéshez.			
2014/15	Megnevezés: Törölköző (db) Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	20 db	3 000 Ft	60 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt csapat játékosainak szükséges az edzésekre, illetve a mérkőzéseken való egységes megjelenéshez.			
2014/15	Megnevezés: Vízilabda - férfi (db) Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	20 db	9 000 Ft	180 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt csapat játékosainak szükséges az edzésekre			
2014/15	Megnevezés: Vízilabda sapka (garnitúra) Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	1 db	170 000 Ft	170 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt csapat játékosainak szükséges az edzésekre, illetve a mérkőzésekre.			
<b>Összesen</b>				<b>1 850 000 Ft</b>

## Időszak szerinti összesítés

Időszak	Támogatás intenzitás	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
2014/15	70 %	1 322 778 Ft	1 283 096 Ft	13 227 Ft	26 455 Ft	566 905 Ft	1 850 001 Ft	1 889 683 Ft
<b>Összesen</b>		<b>1 322 778 Ft</b>	<b>1 283 096 Ft</b>	<b>13 227 Ft</b>	<b>26 455 Ft</b>	<b>566 905 Ft</b>	<b>1 850 001 Ft</b>	<b>1 889 683 Ft</b>

## Tárgyi eszköz beruházás, felújítás időszak szerinti összesítése

Időszak	Jogcím	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
2014/15	Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	1 322 778 Ft	1 283 096 Ft	13 227 Ft	26 456 Ft	566 905 Ft	1 850 000 Ft	1 889 683 Ft
2014/15	ebből 10 millió Ft feletti utófinanszírozott beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>		<b>1 322 778 Ft</b>	<b>1 283 096 Ft</b>	<b>13 227 Ft</b>	<b>26 456 Ft</b>	<b>566 905 Ft</b>	<b>1 850 000 Ft</b>	<b>1 889 683 Ft</b>

## Utánpótlás-nevelési feladatok ellátásának költségei

## A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai



Időszak	Korosztály	Ráfordítás adatai	Megbízás időtartama	Juttatás	Munkáltatói járulékok	Évadra jutó ráfordítás
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: Edző_Besenyei Attila Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú szakirányú Beosztás: Vezetőedző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	550 000 Ft	110 000 Ft	7 920 000 Ft
		Létrehozás indoklása: Az egyesület a 2014/15-ös évadban a Vecsési Sportegyesület utánpótlás csapatait fiókcsapatii szerződés keretében foglalkoztatja, így szükséges edzők alkalmazása.				
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: Edző+technikai vezető_Kisbalázné Janicsek Mercédesz Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	550 000 Ft	110 000 Ft	7 920 000 Ft
		Létrehozás indoklása: Az egyesület a 2014/15-ös évadban a Vecsési Sportegyesület utánpótlás csapatait fiókcsapatii szerződés keretében foglalkoztatja, így szükséges edzők alkalmazása.				
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: Edző_Janicsek Antal Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	200 000 Ft	40 000 Ft	2 880 000 Ft
		Létrehozás indoklása: Az egyesület a 2014/15-ös évadban a Vecsési Sportegyesület utánpótlás csapatait fiókcsapatii szerződés keretében foglalkoztatja, így szükséges edzők alkalmazása.				
<b>Összesen</b>				<b>1 300 000 Ft</b>	<b>260 000 Ft</b>	<b>18 720 000 Ft</b>

#### Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2014/15	18 720 000 Ft	16 848 000 Ft	1 872 000 Ft
<b>Összesen</b>	<b>18 720 000 Ft</b>	<b>16 848 000 Ft</b>	<b>1 872 000 Ft</b>

#### Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése

Időszak	Korosztály	Megnevezés	Mennyiség	Egységár	Összesen
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Fürdőköpeny	90 darab	15 000 Ft	1 350 000 Ft
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Lövőfal	1 darab	400 000 Ft	400 000 Ft
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Melegítő alsó, felső	90 szett	15 000 Ft	1 350 000 Ft
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Mobil eredményjelző	1 darab	1 200 000 Ft	1 200 000 Ft
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Páncéldressz	56 darab	15 000 Ft	840 000 Ft
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Páncélúszó	34 darab	7 000 Ft	238 000 Ft
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Papucs	90 pár	4 000 Ft	360 000 Ft
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Póló	180 darab	4 500 Ft	810 000 Ft
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Tenyérelenállás	50 darab	2 000 Ft	100 000 Ft
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Törölköző	90 darab	3 000 Ft	270 000 Ft

2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Úszódeszka	50 darab	3 000 Ft	150 000 Ft
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Úszósapka	130 darab	2 000 Ft	260 000 Ft
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Vízilabda-férfi	2 darab	9 000 Ft	18 000 Ft
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Vízilabda - női, gyere	30 darab	7 000 Ft	210 000 Ft
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Vízilabda kapuháló	1 pár	40 000 Ft	40 000 Ft
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Vízilabda kapu	1 pár	950 000 Ft	950 000 Ft
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Vízilabda sapka	2 szett	170 000 Ft	340 000 Ft
<b>Összesen</b>					<b>8 886 000 Ft</b>

## Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2014/15	8 886 000 Ft	7 997 400 Ft	888 600 Ft
<b>Összesen</b>	<b>8 886 000 Ft</b>	<b>7 997 400 Ft</b>	<b>888 600 Ft</b>

## Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök

Időszak	Korosztály	Megnevezés	Kategória	Mennyiség	Egységár	Összesen
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Mentóla	Egyéb	2 darab	15 000 Ft	30 000 Ft
<b>Összesen</b>						<b>30 000 Ft</b>

## Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2014/15	30 000 Ft	27 000 Ft	3 000 Ft
<b>Összesen</b>	<b>30 000 Ft</b>	<b>27 000 Ft</b>	<b>3 000 Ft</b>

## Sportlétesítmények, sportpályák bérleti díjai

Időszak	Korosztály	Létesítmény neve	Bérleti díj	Igénybevétel	Éves költség
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Sportház	28 000 Ft/óra	440 óra/év	12 320 000 Ft
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Vecsési Uszoda	10 000 Ft/óra	440 óra/év	4 400 000 Ft
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Nemzeti Sportközpontok Uszodái (mérkőzésekhez)	21 000 Ft/óra	48 óra/év	1 008 000 Ft
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Sportház	28 000 Ft/óra	100 óra/év	2 800 000 Ft
<b>Összesen</b>					<b>20 528 000 Ft</b>

## Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2014/15	20 528 000 Ft	18 475 200 Ft	2 052 800 Ft
<b>Összesen</b>	<b>20 528 000 Ft</b>	<b>18 475 200 Ft</b>	<b>2 052 800 Ft</b>

## Személyszállítási költségek

Időszak	Költség
2014/15	2 972 000 Ft
<b>Összesen</b>	<b>2 972 000 Ft</b>

## Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2014/15	2 972 000 Ft	2 674 800 Ft	297 200 Ft
<b>Összesen</b>	<b>2 972 000 Ft</b>	<b>2 674 800 Ft</b>	<b>297 200 Ft</b>

## Szállás és étkezés költsége

Időszak	Költség
2014/15	3 864 000 Ft
<b>Összesen</b>	<b>3 864 000 Ft</b>

## Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2014/15	3 864 000 Ft	3 477 600 Ft	386 400 Ft
<b>Összesen</b>	<b>3 864 000 Ft</b>	<b>3 477 600 Ft</b>	<b>386 400 Ft</b>

#### Utánpótlás-nevelés fejlesztésére fordított költségek és támogatások időszak szerinti összesítése

Időszak	Támogatás intenzitás	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
2014/15	90 %	50 873 586 Ft	49 347 380 Ft	508 735 Ft	1 017 471 Ft	5 652 621 Ft	55 000 001 Ft	56 526 207 Ft
<b>Összesen</b>		<b>50 873 586 Ft</b>	<b>49 347 380 Ft</b>	<b>508 735 Ft</b>	<b>1 017 471 Ft</b>	<b>5 652 621 Ft</b>	<b>55 000 001 Ft</b>	<b>56 526 207 Ft</b>

#### Versenyztetéssel összefüggő feladatok támogatása

Bajnoki évad	Korosztály	Nevezési díj	Bírói, játékvezetői díjak és kapcsolódó költségek	Tagsági díj	Pályahitelesítés díja	Versenyengedélyek, játékengedélyek díja	(Át)igazolásból a szövetség részére befizetésre kerülő díjak
2014/15	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági, Felnőtt	856 600 Ft	1 722 120 Ft	0 Ft	0 Ft	571 500 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>		<b>856 600 Ft</b>	<b>1 722 120 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>571 500 Ft</b>	<b>0 Ft</b>

#### Időszak szerinti összesítés

Időszak	Támogatás intenzitás	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
2014/15	90 %	2 913 872 Ft	2 826 457 Ft	29 138 Ft	58 277 Ft	323 764 Ft	3 150 221 Ft	3 237 636 Ft
<b>Összesen</b>		<b>2 913 872 Ft</b>	<b>2 826 457 Ft</b>	<b>29 138 Ft</b>	<b>58 277 Ft</b>	<b>323 764 Ft</b>	<b>3 150 221 Ft</b>	<b>3 237 636 Ft</b>

## Közreműködői költségek indoklása

Teljes sportfejlesztési programhoz kapcsolódó közreműködői költségek: 1 167 953 Ft

## Indikátorok

### Output indikátorok

Indikátor megnevezése	Kiindulási érték	Célérték	Változás	Megjegyzés
Szakemberek átlagfizetése	0 Ft	433333 Ft	0%	
Teljes szakember állomány	0 fő	3 fő	0%	
Licence-szel rendelkező edzők száma	0 fő	0 fő	0%	
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	0 fő	2 fő	0%	
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	0 fő	1 fő	0%	
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	0 darab	0 darab	0%	
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	0 m2	0 m2	0%	
Felújítással érintett szabadidő sportolók száma	0 fő	0 fő	0%	
Nézőszám	0 fő	50 fő	0%	

### Eredmény indikátorok

Korosztály	Kiindulási érték	Célérték	Változás	Megjegyzés
Gyermek 'C'	67 fő	80 fő	19,4%	
Gyermek 'B'	11 fő	16 fő	45,45%	
Gyermek 'A'	5 fő	10 fő	100%	
Országos Gyermek	1 fő	12 fő	1100%	
Országos Serdülő	4 fő	6 fő	50%	
Országos Ifjúsági	4 fő	6 fő	50%	
Felnőtt	20 fő	25 fő	25%	

### Hatás indikátorok

Korosztály	Kiindulási érték	Célérték	Megjegyzés
Gyermek 'C'	0 helyezés	0 helyezés	
Gyermek 'B'	0 helyezés	0 helyezés	
Gyermek 'A'	0 helyezés	0 helyezés	
Országos Gyermek	0 helyezés	0 helyezés	
Országos Serdülő	0 helyezés	0 helyezés	
Országos Ifjúsági	0 helyezés	0 helyezés	
Felnőtt	0 helyezés	0 helyezés	

## A projekt költségvetésének összesítése

### A projekt költségvetése a 2014/15. évadra

Jogcím	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
Személyi jellegű ráfordítások	3 287 512 Ft	3 188 887 Ft	32 875 Ft	65 750 Ft	3 287 512 Ft	6 476 399 Ft	6 575 024 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	1 322 778 Ft	1 283 096 Ft	13 227 Ft	26 455 Ft	566 905 Ft	1 850 001 Ft	1 889 683 Ft
ebből 10 millió Ft feletti utófinanszírozott beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás nevelési feladatok támogatása	50 873 586 Ft	49 347 380 Ft	508 735 Ft	1 017 471 Ft	5 652 621 Ft	55 000 001 Ft	56 526 207 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés költségei	2 913 872 Ft	2 826 457 Ft	29 138 Ft	58 277 Ft	323 764 Ft	3 150 221 Ft	3 237 636 Ft
<b>Összesen</b>	<b>58 397 748 Ft</b>	<b>56 645 820 Ft</b>	<b>583 975 Ft</b>	<b>1 167 953 Ft</b>	<b>9 830 802 Ft</b>	<b>66 476 622 Ft</b>	<b>68 228 550 Ft</b>

### A projekt költségvetése az összes évadra

Jogcím	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
Személyi jellegű ráfordítások	3 287 512 Ft	3 188 887 Ft	32 875 Ft	65 750 Ft	3 287 512 Ft	6 476 399 Ft	6 575 024 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	1 322 778 Ft	1 283 096 Ft	13 227 Ft	26 455 Ft	566 905 Ft	1 850 001 Ft	1 889 683 Ft
ebből 10 millió Ft feletti utófinanszírozott beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás nevelési feladatok támogatása	50 873 586 Ft	49 347 380 Ft	508 735 Ft	1 017 471 Ft	5 652 621 Ft	55 000 001 Ft	56 526 207 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés költségei	2 913 872 Ft	2 826 457 Ft	29 138 Ft	58 277 Ft	323 764 Ft	3 150 221 Ft	3 237 636 Ft
<b>Összesen</b>	<b>58 397 748 Ft</b>	<b>56 645 820 Ft</b>	<b>583 975 Ft</b>	<b>1 167 953 Ft</b>	<b>9 830 802 Ft</b>	<b>66 476 622 Ft</b>	<b>68 228 550 Ft</b>



## Nyilatkozat

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolás, kényszer-végelszámolás, vagy kényszersztörlési eljárás alatt nem áll, ellene csőd, felszámolási, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. kijelentem, hogy a Kérelmező működését a bíróság nem függesztette fel, valamint megszüntetésére eljárás nincs folyamatban;
7. a Kérelmező nem áll a sportigazgatási szerv által a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint támogatásból kizárás hatálya alatt, és
  - A. a látvány-csapatsportban működő hivatásos vagy amatőr sportszervezet vagy a látvány-csapatsport fejlesztése érdekében létrejött közhasznú alapítvány a támogatási igazolási kérelem benyújtásának időpontjában – a Tao. tv. 22/C (5a) bekezdés kivételével – legalább 2 éve működik és;
  - B. az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, amatőr vagy vegyes (nyílt) versenyrendszerében (nemzeti bajnokság) a sportág versenyszabályzata szerinti valamelyik felnőtt vagy utánpótlás osztály egyikében – diák sportegyesület feladatait ellátó amatőr sportszervezet esetén az országos jelleggel működő diák-, vagy főiskolai-egyetemi sportszövetség által szervezett versenyeken – részt vesz vagy a részvételre indulási jogot szerzett, vagy
  - C. valamely felsőoktatási intézménnyel kötött együttműködési megállapodás alapján biztosítja a felsőoktatási intézmény keretei között szervezett sporttevékenység ellátását azzal, hogy egy felsőoktatási intézmény egy látványsportágban csak egy sportszervezettel köthet együttműködési megállapodást – kivéve, ha a felsőoktatási intézmény keretei között több kar működik, ilyen esetben felsőoktatási intézményi karonként köthető egy sportszervezettel együttműködési megállapodás -, és a sportszervezet az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, vegyes (nyílt) vagy amatőr versenyrendszerének (nemzeti bajnokság) valamelyik osztályában, vagy az országos jelleggel működő főiskolai-egyetemi sportszövetség által kiírt főiskolai-egyetemi bajnokságban részt vesz.
8. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár (MÁK) felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
9. hozzájárulok ahhoz, hogy a MÁK által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
10. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
11. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók, (név, támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a NEFMI, a jóváhagyást végző szervezet és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
12. kötelezettséget vállalok arra, hogy a Kérelmező honlapján közzéteszem a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési programot, valamint annak költségtervét, illetve a támogatás jogszabály szerint meghatározott összegét;
13. hozzájárulok ahhoz, hogy a jelen sportfejlesztési programomban szereplő adatokat a jóváhagyó szervezet nyilvántartsa, kezelje, és a jogszabályban foglalt harmadik személynek ellenőrzés céljából átadja, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
14. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyást végző -, illetve az ellenőrző szervezetet;
15. amennyiben a tárgyi eszköz beruházás, felújítás építési engedélyhez kötött és sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - A. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
  - B. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
  - C. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából

- D. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
- E. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
- F. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
16. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
17. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a Rendeletben, illetve az Ellenőrző Szervezet által közzétett elszámolási útmutatóban foglaltak szerint elszámolok és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.